

文化东、西路全线正式通车

文化东路不再铺彩色沥青

本报4月24日讯(记者 王光照 实习生 周玉) 24日,文化东路最后一层沥青铺设完成,全面放开通行。随着文化东路沥青面层铺竣,文化东路、文化西路也实现了全线正式通车。

24日下午,记者在文化东路看到,该路快车道和慢行一体道的沥青面层都已铺设完成,沿线交通线已经画好,原来路上凸出的井盖子已经和路面持平,车辆行驶在路上,听不到“咣当”声,来往车辆通行顺畅。

此前,文化西路已经正式通车,并在自行车道上铺设了彩色沥青,以保证行人出行安全。“文化东路不再铺设彩色沥青。”济南市市政公用事业局建设处有关负责人说,文化西路受到道路宽度

限制,棋盘街至青年西路桥路段,机动车和非机动车无法完全分离,所以在道路南侧铺设彩色沥青,就是为了杜绝机非混行,保证自行车和行人安全。而文化东路道路宽度符合条件,可以实现机非分离,所以不再另行铺设彩色沥青。

据了解,文化东路、文化西路自去年6月15日全面开工以来,经历了汛期、持续低温天气的考验,施工期间完善了地下水、气、热等各种管网,将快车道拓宽,并在文化西路上铺设了方便自行车行驶的彩色沥青。济南市市政公用事业局有关负责人说,全新的文化路将给附近居民出行带来更多便利,也将极大地缓解经十路、泺源大街等周边道路的交通压力。

施工人员正在拆除废旧线缆

文化东路电线杆即将“搬家”

本报4月24日讯(记者 王光照 实习生 周玉) 文化东路终于通车了,施工人员正在拆除废旧线缆。据了解,文化东路上的电线杆即将“搬家”。

24日,记者从文化东路上看到,一些电线杆在新铺好的路面上显得有些碍眼,而当机动车在此拐弯时,也要小心翼翼地减速慢行。按照施工计划,文化路改造之后,所有立在马路上的电线杆和电缆将全部入地,可目前道路已通车,电线杆仍然立在快车道上。

不过在历山路路口记者发

现,一些竖立在快车道的电线杆已经用围挡围住,而在文化东路北的一家商铺门前,有两名施工人员正在拆除电线杆上的线缆。据现场一位工作人员说,设置围挡是为了方便施工,现在工作人员正在忙着拆除废旧线缆,近期线缆就会入地。

对此济南市市政公用事业局有关负责人说,地下电力沟早已经建成,电线落地还需要与供电部门协调。线缆入地后,电线杆也会根据情况及时拆除,施工人员会使用较为先进的技术,基本不会破坏路面。



在文化东路道路北侧一家商铺前,施工人员正在拆除废旧线缆。

实习生 周玉 摄

7条公交线明起
重回文化东路

本报4月24日讯(通讯员 张山 王茂辉 记者 任志方) 18路、48路、K59路、75路、K94路、110路、123路将于4月26日起恢复在文化东路的运行。

18路沿窑头路向西、文化东路向西、文化西路向西、青年西路向南至经八路向西恢复原线。

48路沿经十路向东、历山路向北、文化东路向东至山大路向北恢复原线。

K59路沿历山路向南、文化东路向东至窑头路向东恢复原线。

75路沿燕子山路向南、文化东路向西、文化西路向西、青年西路向南至玉函路向南恢复原线。

K94路沿和平路向西、山大路向南、文化东路向西、文化西路向西、青年西路向南至玉函路向南恢复原线。

110路沿经十路向东、千佛山路向北、文化西路向东、文化东路向东至燕子山路向北恢复原线。

123路沿燕子山路向南、文化东路向西、文化西路向西,然后单向沿趵突泉南路向北、泺源大街向东、泺文路向南至文化西路向东恢复原线。

SUNING 苏宁电器

来苏宁,把幸福搬回家

苏宁五一黄金促销季 4月29日震撼开幕!

超级团购夜

4月29日17:00-24:00

苏宁泉城路店、泉城路二店、八一店

- 1 精美礼品来就送!
- 2 幸运赢取先锋LED!
- 4 塞班浪漫旅游大奖买就抽!
- 5 购物免单整点抽! 绝对惊喜!

4月27日 泉城路店 招商银行专场团购夜!

4月27日 八一店 军区家属回馈夜!

4月28日 泉城路店 杰西卡团购网专场盛宴!

17:00-22:00

品牌直销VIP专场!

4月27日 泉城路店

海信联合直销VIP专场

4月27日 泉城路二店

美的联合直销VIP专场

4月28日 八一店

海尔联合直销VIP专场

4月29日 17:00 泉城路店/泉城路二店/八一店

精选品牌直销VIP专场

先锋/惠而浦/松下/扎努西·伊莱克斯/约克/法迪欧
精选品直销VIP专场: 购满4999送19寸液晶彩电

预交订金 三重优惠!

50元变1100元 老顾客送好礼!
超级团购惠!

即日起至4月28日,顾客至苏宁泉城路店、泉城路二店、八一店办理即可获得

泉城路店 泉城路二店

黄华山路店(原八一店) 莱芜店

莱芜店 莱芜店